

星哥导读: 收了一方当事人 10万元的好处费之后,马鞍山某 区法院的执行局长王某某硬是让 中院的再审判决推迟生效两年。 最终导致胜诉方700多万元的被 执行款回转无望。

经过:由于合同纠纷,马鞍山 市长兴建筑设备租赁站负责人戴 某将南京淳朴建筑脚手架工程有 限责任公司、安徽建工第四工程 有限公司告上了法庭。马鞍山市 某区法院于2010年2月9日作出 判决。判决淳朴公司支付戴某相 关费用,安徽四建公司对上述费 用承担连带清偿责任。该案经过 一审后被上级法院发回重审。马 鞍山市中院于2010年7月30日 对该案作出判决,判决撤销了区 法院判决中关于安徽四建公司对 违约金承担连带清偿责任的判决 内容

中院判决生效后,长兴租赁 站负责人戴某向区法院执行庭申 请执行,王某某承办该案期间先 后多次从安徽四建公司账户划扣 银行存款合计7490409元并转入 戴某账户。戴某为感谢王某某在 案件执行过程中给予的关照,在 该案执行完毕后送给王某某人民 币100000元,王某某予以收受。

安徽四建公司对上述判决不 服,向安徽省高级人民法院申请 再审,省高院于2011年3月14日 作出民事裁定,指令马鞍山市中 级人民法院再审。2013年12月 13日,马鞍山市中院作出判决,判 决撤销马鞍山市中院对以前该案 的判决及区法院对该案的判决, 驳回戴某的诉讼请求。

再审判决宣判后,安徽四建 公司相关工作人员先后多次来到 区法院找执行庭负责人王某某, 向其提交再审判决书及执行回转 申请书。请求启动执行回转程 序,责令戴某返还安徽四建公司 已被执行的涉案租赁合同标的款 7490409元。

王某某在多次接待安徽四 建公司相关工作人员时,均以戴 某已向安徽省人民检察院提出 抗诉为由,不受理执行回转申 请。安徽四建公司遂向相关领 导反映王某某推诿启动执行回 转程序之事,市、区法院相关领 导就此事与王某某联系,要求其 尽快依法予以处理。但王某某 既未依职权启动执行回转程序,

转申请予以处理,致使再审判决 生效后近二年时间,执行回转程 序一直未能启动。

就在安徽四建公司要求执行 回转之际,戴某的银行账户有数 百万元资金汇入,后又被其顺利 转移。直至2015年10月, 王某 某才安排区法院执行局相关工作 人员对安徽四建公司的执行回转 申请予以处理。

该执行回转案件立案后,根 据银行于2015年10月28日反馈 的戴某银行账户查询表,能够认 定戴某银行账户内无可供执行财 产。因戴某拒不返还安徽四建公 司被执行的财产,区法院按照规 定将戴某录入"失信被执行人名 单"系统,限制其出行及高消费, 以此督促戴某履行执行义务。 2015年年底,戴某购买高铁车票 时,发现自己被限制消费,便让王 某某帮忙将自己的信息从"失信 被执行人名单"系统予以屏蔽,王 某某遂指令执行局内勤人员将戴 某的信息从该系统中屏蔽,帮助 戴某逃避国家对失信被执行人的 打击,直至2016年3月份前后,王 某某才又要求执行局内勤人员将 戴某的信息再次录入"失信被执 行人名单"系统,然而安徽四建公 司的经济损失至今未能挽回。

法院审理查明,2006年至 2016年,王某某在担任马鞍山市 某区法院执行局局长、院党组成 员期间,利用其全面负责执行局 工作及具体承办执行案件的职务 便利,收受相关案件当事人所送 人民币合计93500元、购物卡价 值人民币合计4000元,财物共计 价值人民币97500元,并为他人 谋取利益。

结果:日前,马鞍山中级人民 法院对该案作出终审裁定,维持 一审法院对王某某作出决定执行 有期徒刑1年零10个月,并处罚 金人民币10万元的判决。

星哥点评: 行贿者陷于行贿, 受贿者失于受贿。王某某的利欲 熏心,以权谋私,最终让他落入正 义的法网。身为国家公职人员, 却破坏公平正义,违背了人民的 名义,谨望诸君以此为鉴,防微杜 渐。法制社会,需要每一个社会 公民提高自己的法律意识。

■记者 雷强



星哥导读:身为合肥新站区重点局房建处员工,他竟借职 务之便先后收受他人12万元"感谢费"。

经过:王某,男,41岁,原系合肥新站区重点局房建处员 工。他担任该重点局负责建设的新站区管委会办公用房室外 工程、北岗花园一期二标段工程监理项目负责人期间,全权代 表工程项目发包方合肥鑫城国有资产经营有限公司(国有独 资有限责任公司,由合肥新站区国资局出资于2002年7月注 册成立)负责工程项目的施工管理,并利用上述职务便利,先 后收受贿赂共计12万元。

据了解,2011年11月,王某在担任合肥新站区重点局负 责建设的新站区管委会办公用房室外工程项目负责人期间, 负责工程项目的日常管理与协调等工作,该项目室外道排工 程施工方柳某某为感谢其在土方外运等方面给予的关照,在 工地送给其10万元。

此外,2016年春节前,王某在担任新站区重点局派驻北 岗花园项目业主代表期间,负责工程项目的日常管理与协调 等工作,北岗花园一期二标段监理单位合肥某公司项目总监 方某某为感谢其在工程监理等方面给予的关照,在合肥某小 区门口送给其2万元。

去年8月,王某涉嫌受贿一事东窗事发,归案后,其如实 供述了上述犯罪事实。据了解,案发后,其通过亲属退缴了违 法所得12万元

结果: 昨日, 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com) 记者获悉,近日,合肥市瑶海区法院一审以受贿罪判处被告人 王某有期徒刑10个月,并处罚金13万元。

星哥点评:在其职,不止谋其政,更要行的正。法网恢恢, 疏而不漏,人生是一场逆风的行程,不忘初心,不受诱惑,方能 有始有终,到达欲到的终点。以权谋私者终会行将差错,误入 歧途,逃不过法律的惩戒。

■赵黎 记者 马冰璐

金寨县广播电视台电视广告经营权招租 再次降价挂牌公告

、出租标的基本情况

1、出租标的:金寨县广播电视台电视广告经营权招租再次 降价挂牌(和期3年)

2、出租标的广告经营权范围:金寨县广播电视台所有有偿 电视广告业务[包括本台的综合频道及文艺频道中的画面广告、滚动及整屏字幕、冠名、挂角、栏目赞助、电视剧插播、点歌 不含互动点播)、天气预报背景、电视剧、特约播出等]对外承 包经营,但不含新闻、专题及栏目中的主持人形象包装。

、公告期限

2017年4月6日—2017年4月17日。

三、首年租金底价

人民币260万元/每年 四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www aaee.com.cn

五、联系方式

特此公告。

联系人:陈先生(合肥) 龚女士(金寨)

电话:0551-62871614 电话:0564-7350836

安徽省产权交易中心

〇一七年四月七日